
Сарадници Наваљног позивају на масовне протесте у Москви и Санкт Петербургу јер му живот „виси о концу“
недеља, 18 април 2021 15:53

Сарадници осуђеног руског опозиционара Алексеја Наваљног, који у затвору
штрајкује гладју, позвали су на масовне протесте у Москви и Санкт Петербургу
после навода о наглом погоршању његовог здравственог стања.

  

Један од сарадника најпознатијег критичара Кремља Леонид Волков рекао је да су
упутили хитан позив на демонстрације у среду јер живот Наваљног „виси о концу“.

  

„Не знамо колико дуго још може да издржи. Али јасно је да немамо времена“, казао је
Волков.

  

Наваљни (44), највидљивији противник руског председника Владимира Путина, започео
је штрајк гладју пре више од три недеље, у знак протеста што му затворске власти не
дозвољавају да га прегледа приватни лекар, због јаких болова у леђима и губитка
осећаја у ногама.

  

С друге стране, Служба за извршење затворских санкција наводи да Наваљни добија
адекватну здравствену негу.
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Лекар Јарослав Ашикмин рекао је јуче да резултати тестирања крви, које је добио од
породице Наваљног, показују изразито висок ниво калијума, што би могло да доведе до
срчаног удара и указује на престанак рада бубрега.

  

„Наш пацијент би могао да умре у сваком тренутку“, казао је Ашикмин.

  

Полиција и званичници руске владе за сада нису коментарисали позив на протесте, али
ће њихов одговор вероватно бити оштар.

  

На јануарским протестима широм Русије, чији су учесници тражили ослобађање
Наваљног, полиција је ухапсила више од 10.000 људи.

  

Наваљни је ухапшен 17. јануара, одмах пошто се вратио у Русију из Немачке, где се пет
месеци опорављао од тровања совјетским нервним агенсом за које он оптужује Кремљ.

  

Руске власти одбацују те тврдње, оптужују Наваљног за сарадњу са западним
обавештајним службама, а доводе у питање и само његово тровање, које је потврдило
неколико европских лабораторија.

  

Московски суд је у фебруару осудио Наваљног на две и по године затвора, преиначивши
му условну казну из 2014. године у затворску, јер се није на време јавио надлежном
органу, у време док се у Немачкој опорављао од тровања. Осуђујућу пресуду за превару
из 2014. године Наваљни оцењује као политички мотивисану.

  

Хапшење Наваљног довело је до таласа протеста десетина хиљада људи широм Русије,
у више од 100 градова.

  

(Бета)
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